



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN 37-0067

中国菏泽网: www.heze.cn

2024年11月19日

星期二

知菏泽 绘天下

农历甲辰年十月十九

HEZE DAILY 第10145期 今日四版



山河新闻二维码

习近平抵达里约热内卢出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问

新华社里约热内卢11月17日电(记者 陈威华 马峰)当地时间11月17日下午,国家主席习近平乘专机抵达里约热内卢,应巴西联邦共和国总统卢拉邀请,出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问。

专机抵达里约热内卢加里昂空军基地时,巴西政府高级官员热情迎接。巴西空军号手吹号致敬,礼兵分列红毯两侧。

习近平发表书面讲话,向巴西政府和巴西人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,我曾4次到访巴西,亲眼

见证了巴西近30年来的发展变化,再次踏上这片热情的土地,我倍感亲切。中国和巴西是志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴。作为东西半球两大发展中国家,中巴虽然远隔重洋,但彼此吸引,遥相呼应。近年来,两国政治互信持续深化,务实合作硕果累累。人文合作多点开花,传统友谊焕发出新的时代生机,在国际上共同发出全球南方的正义声音,为促进世界和平和发展作出重要贡献。

习近平指出,今年,两国隆重庆祝建交50周年。站在承前启后、继往开来的重要

历史节点,我期待同卢拉总统就进一步提升中巴关系、加强两国发展战略对接及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。相信这次访问将进一步增进两国战略互信,深化双方各领域交流合作,引领中巴关系开启下一个“黄金50年”。我也期待出席二十国集团领导人第十九次峰会,同各方一道,共商大计,共谋发展,共同倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动二十国集团作为国际经济合作重要平台继续发挥更大作用。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻巴西大使祝青桥也到机场迎接。

习近平结束出席亚太经合组织第三十一次领导人非正式会议并对秘鲁进行国事访问离开利马时,秘鲁部长会议主席阿德里安森、国防部长阿斯图迪略等到机场送行。

习近平乘车从下榻饭店赴机场途中,很多当地民众自发聚集在道路两旁,向车队挥手致敬,华侨华人、中资机构、留学生代表挥舞中秘两国国旗,祝贺习近平主席访问圆满成功。

范希正廉洁文化展厅开展暨《一代廉吏范希正》发布仪式举行

本报讯(记者 胡德光)11月18日,范希正廉洁文化展厅开展暨《一代廉吏范希正》发布仪式举行。省纪委副书记、省监委副主任秦秀春讲话并宣布开展,市委书记张伦致辞,市委常委、市纪委书记、市监委主任赵永强主持,市委常委、宣传部部长曹临,省纪委监委宣传部部长陈长辉出席。

据介绍,范希正为曹州地方官吏中唯一载入《明史》的循吏,在曹州(今菏泽)从政二十三年,是曹县初创后的第五任知县,也是曹州复置后的首任知州。为官期间,范希正清廉正直、勤政爱民,深受百姓尊敬和爱戴。

秦秀春代表省纪委监委,向范希正廉洁文化展厅开展表示热烈祝贺。他指出,今年,省委就全面建设清廉山东作出部署,菏泽市立足本地资源优势,充分挖掘优秀传统文化中的廉洁资源,创新开展“清荷韵泽”廉洁文化品牌建设,取得显著成效。希望菏泽在清廉建设工作中,把握时代性,以创新理论凝

聚共识;注重系统性,以分工协作汇聚合力;体现人民性,以廉洁文化浸润人心,在全社会形成以清为美、以廉为荣的浓厚氛围。

张伦代表市委、市政府,向出席活动的来宾表示欢迎。他说,菏泽廉洁文化底蕴丰厚、源远流长,建设范希正廉洁文化展厅、发布《一代廉吏范希正》书籍,是市委全面加强清廉菏泽建设的创新举措,也是打造菏泽廉洁文化“两创”新标杆的重要成果。我市将以此为契机,持续讲好清廉菏泽故事,扎实做好融合文章,推进清廉菏泽建设不断迈上新台阶,为突破菏泽、后来居上营造风清气正的良好环境。

活动期间,介绍了《一代廉吏范希正》书籍撰写情况、范希正廉洁文化“六进”工作及有关宣传推广情况;向清廉单元建设牵头单位、“非遗·清荷韵泽”廉洁文化使者代表颁发新书,并进行了文艺展演。与会人员还走进范希正廉洁文化展厅参观学习。

张伦会见枣庄银行客人

本报讯(记者 胡德光)11月18日,市委书记张伦会见枣庄银行党委书记、董事长仪欣,就进一步加强合作进行交流。市委常委、秘书长、统战部副部长周生宏,副市长肖友华参加会见。

张伦代表市委、市政府,对枣庄银行长期以来给予菏泽的关心支持表示感谢。他说,当前菏泽正深入学习贯彻党的二十大精神,聚焦“四个定位”,实施“六大工程”,经济社会持续向上向

好,高质量发展动能澎湃、后劲十足。希望与枣庄银行在产业发展、城市建设、乡村振兴等领域持续深化合作,推动双方实现合作共赢。

仪欣介绍了银行发展情况,对市委、市政府的关心支持表示感谢。他说,菏泽营商环境优越、市场广阔,将立足自身职责,充分发挥业务优势,提供更加优质金融服务,打造企地合作典范。

市人大常委会党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组集体学习会议召开 集中学习习近平总书记重要讲话重要指示精神

本报讯(记者 张慧)11月18日,市人大常委会党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组集体学习会议召开,集中学习习近平总书记重要讲话、重要指示精神,围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要思想、关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想”学习主题进行研讨发言。市人大常委会党组书记、主任王磊主持会议;党组成员、副主任孔祥岩、张继争,党组成员、秘书长王东出席会议。市人大常委会副主任梁衍锋列席会议。

会上,大家集中学习了习近平总书记省部级主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班上的重要讲话精神。会议指出,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,准确把握其丰富内涵、实践要求,结合工作实际贯彻落实。要坚决扛牢党建工作责任,不折不扣贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,确保人大各项工作在党的集中统一领导下推进。要不断提升机关党的建设水平,持续巩固良好政治生态,以党建和业务的深度融合推动新时代人大工作高质量发展。要高度重视并积极融入统一战线工作,学好用好《中国共产党统一战线工作条例》,坚持好这一制胜法宝,加强与各方面代表人士、市委统战部门的沟通联系,充分听取意见建议,积极宣传党的统一战线政策,充分发挥监督职权,最大限度地巩固和发展统一战线工作。

实现“后来居上”贡献更多人大智慧和力量。

会议强调,要继续学习领会习近平总书记关于党的建设和统一战线工作的重要思想,准确把握其丰富内涵、实践要求,结合工作实际贯彻落实。要坚决扛牢党建工作责任,不折不扣贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,确保人大各项工作在党的集中统一领导下推进。要不断提升机关党的建设水平,持续巩固良好政治生态,以党建和业务的深度融合推动新时代人大工作高质量发展。要高度重视并积极融入统一战线工作,学好用好《中国共产党统一战线工作条例》,坚持好这一制胜法宝,加强与各方面代表人士、市委统战部门的沟通联系,充分听取意见建议,积极宣传党的统一战线政策,充分发挥监督职权,最大限度地巩固和发展统一战线工作。

市二十届人大常委会第31次主任会议召开

本报讯(记者 张慧)11月18日,市二十届人大常委会第31次主任会议召开,研究市二十届人大常委会第二十二次会议有关事项。市人大常委会主任王磊主持会议,副主任孔祥岩、张继争、梁衍锋,秘书长王东出席会议。

会议确定,市二十届人大常委会第二十二次会议于2024年11月21日召开,会议的主要议程为:听取和审议市政府关于2024年市级第二次财政预

算调整方案(草案)的报告,作出相关决议。

会议听取了关于常委会会议听取和审议《市政府关于2024年市级第二次财政预算调整方案(草案)的报告》准备情况的汇报。会议要求,要加强同市政府有关部门的沟通对接,协调做好有关报告的起草报送工作,依法认真审查把关,高质量起草有关审查报告和决议草案,确保按时提请市二十届人大常委会第二十二次会议审议。

上海 取消普通住房和非普通住房标准

据新华社上海11月18日电(记者 郑钧天)记者18日从上海市住建委获悉,12月1日起,上海市将取消普通住房和非普通住房标准,并明确了普通住房和非普通住房标准相衔接的税费优惠政策。

根据上海市住建委、房屋管理局、财政局、税务局等四部门联合印发的关于取消普通住房标准有关事项的通知,上海将取消个人转让非普通住房以转让收入的2%核定应纳税个人所得税额的规定。12月1日起,在个人转让住房个人所得税方面,未能提供完整、准确的房屋原值凭证,不能正确计算房屋原值和应纳税额的住房,以转让收入的1%核定应纳税个人所得税额。

浙江 年新增风光装机首超1000万千瓦

据新华社杭州11月18日电(记者 林光耀)记者18日从国网浙江省电力有限公司了解到,今年前10个月,浙江新增风电、光伏电源装机1037万千瓦,这也是浙江年内新增风光装机首次超过1000万千瓦。

伴随风光装机快速增长,到10月底,浙江省内风光装机总量达到5000万千瓦,其中光伏装机4357万千瓦,风电装机643万千瓦,占省内电源装机的34.7%。

江苏 口袋公园让“转角遇到美”

据新华社南京11月18日电(记者 刘巍巍)漫步江苏靖江街头,不时会“偶遇”口袋公园。抬头见绿、移步换景,口袋公园成为城市中小而美的休憩之所。

靖江的实践是江苏以建设口袋公园推进城市微更新、增加绿地面积、提升居民生活品质的一个缩影。江苏省住房和城乡建设厅发布的《江苏省城市园林绿化年度发展报告(2023年)》显示,截至2023年底,该省城市(县城)建成区绿地率、绿化覆盖率分别为40.56%、43.89%,累计建成口袋公园2600余个。

八面来风



“国货之光”实现进口替代

11月13日,山东中为电子科技有限公司员工正在检查自动化生产线运转情况。据了解,中为电子成立于2021年,是鄞城县一家致力于研发、生产及销售微电子封装陶瓷元器件产品的综合性公司,成功实现芯片及电子元器件领域关键材料的进口替代,是国内唯一一家自粉体加工、基板制作、金属化封装全产业链企业。

记者 马源勃

重点项目巡礼

我国诚信纳税企业数量稳步增长

新华社北京11月18日电(记者 王雨箫)记者18日从国家税务总局获悉,全国纳税信用年度评价结果显示,2024年全国守信纳税人达4127万户,比2023年增加378万户,其中纳税信用等级A级纳税人数量近335万户,比去年增加45.6万户,诚信纳税企业数量稳步增长。

记者了解到,为更好推动企业养成

诚信纳税自觉,国家税务总局近期发布了新版“走出去”税收指引,将涉税服务事项由原来的99个扩充至120个,并更新了2021年至2024年生效的税收政策文件及税收协定有关内容,帮助企业更好适应国内外税收环境新变化,做好税务合规管理。税务部门还充分运用税收大数据,对企业合规情况进行风险扫描,帮助纳税人及时享受税收优惠、纠正政策执行偏差、规范税费申报,防范化解各类税费风险。

国家税务总局数据显示,2024年,税务部门借助征纳互动服务,完善纳税信用提示提醒机制,及时提示纳税人纠正失信行为,共帮助1300万户纳税人实现纳税信用修复或升级。

优质闪亮的“单养千秋”品牌从无到有、从小到大,“特色单县”走出齐鲁大地,奔赴全国各地,成为“菏泽名片”“山东名片”的典型代表。单县将特色资源优势转化为产业优势、竞争优势,进一步打造一批具有地域特色、辐射带动力强的过硬品牌,拓展农业农村增值增效空间,带动农村集体、群众与产业合作组织增收,持续发力推动乡村产业振兴。

质量提升 标准引领 品牌带动

单县打造地域特产发展“金字招牌”

本报讯(通讯员 刘厚珉 记者 王富刚)羊肉汤鲜香浓郁、罗汉参软糯香甜、撒子浓香酥脆、火烧外酥里嫩、芦笋鲜嫩清脆……单县特产不仅让食客大快朵颐,更是牵引产业链扩展延伸,为乡村振兴注入更多更强劲动力。近年来,单县聚焦地域资源禀赋特色优势,实施“质量提升、标准引领、品牌带动”三大战略,助推特色产业实现标准化、品牌化发展。

我市颁布实施“单县羊肉汤”市级地方标准,有力推动单县羊肉汤标准化、规模化、产业化发展。一碗羊肉汤串起了从育种、养殖、餐饮、连锁、生产到加工“六位一体”的羊

肉汤产业集群,羊肉汤全产业链总产值今年可超过100亿元。

作为精心打造的农产品区域公用品牌,“单养千秋”汇聚单县羊肉汤、罗汉参、西红柿、有机鸡蛋、黑小麦等优质产品,以高水平的质量标准引领食品企业做优做精做强,让“中国长寿之乡”文化内涵融入百姓居家生活,引领文明健康新时尚。

单县实施“抓两头带中间”战略,科学引导农民改种特色高效农产品,“东山药、西芦笋、北大蒜、南林果、中蔬菜”五大特色种植板块“丰”景无限。除了提升青山羊、西红柿、罗汉参、芦笋、山药、撒子、火烧等现有品牌的影

响力、吸引力,该县又成功申办了黑猪、香瓜、蜜桃、芍药、寿枣、西瓜、猕猴桃、向日葵等地理标志商标,“品牌+农户+种植基地+合作社+龙头企业”的新模式让单县特色农业更具活力。

优质闪亮的“单养千秋”品牌从无到有、从小到大,“特色单县”走出齐鲁大地,奔赴全国各地,成为“菏泽名片”“山东名片”的典型代表。单县将特色资源优势转化为产业优势、竞争优势,进一步打造一批具有地域特色、辐射带动力强的过硬品牌,拓展农业农村增值增效空间,带动农村集体、群众与产业合作组织增收,持续发力推动乡村产业振兴。